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Piiklad 1. Napiste knihovnu obsahujici objekt reprezentujici prioritni frontu pro polozky TItem. O TItem vite,
ze jej lze porovnat pomoci funkce porovnej_item(). Poznamka: dopfedu nevime kolik véci ndm ptijde, ale chtéli
bychom rozumnou pamétovou slozitost (kazdy by se mél vejit do plus minus dvojndsobku nutné paméti) a radi
bychom aby oparace s vyslednou frontou byly co mozna nejrychle;jsi.

(xx

* funkce na porovnani itemu
* vrati 0, jsou-li stejne

* vrati cislo <0 je-1li A < B
* jinak vraci kladne cislo
*)

function porovnej_item(A, B: TItem): integer;

type TQueue = object

private:

public:

constructor init();
destructor finish();
procedure add_item(i: TItem);
function delete_min(): TItem;
end;



